PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS

ITEM NO./ARTICLE NO./ARTICULONO: P293170 / P293172/ P293171

DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION:

P293170 5/0 UPH Headboard / Téte de grand lit capitonnée / Cabecera tapizada de 5/0

P293172 5/0-6/6 Set of Side Rails / Traverses de grand lit et trés grand lit / Juego de travesaiios laterales de cama de 5/0 y 6/6
P293171 5/0 UPH FB/Slats / Pied de grand lit capitonné avec banc de lit / Pie de cama tapizado con listones de 5/0
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x1 Headboard x2 Headboard Post Leg sk x1 Support Rail sk x1 Footboard x2 Bun Foot 3k x2 Side Rail X5 Slat K
x1 Téte de lit x2 Patte de téte de lit x1 Support central x1 Pied de lit x2 Pied en forme d’oignon x2 Traverse x5 Latte
x1 Cabecera x2 Poste de la cabecera x1 Riel de soporte x1 Pie de cama x2 Pata redonda x2 Travesailo lateral x5 Liston
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x5 Slat Support 3K x14 Allen bolt @5/16"1-3/4" 3K x22 Lock washer @5/16" *@12*3mm 3k x22 Flat Washer @5/ _m.x_:oan:: *

x5 Support de lattes x14 Vis a téte creuse hexagonale x22 Rondelle de blocage x22 Rondelle plate @5/16 w.ﬁ_oxmn:ﬂ

x5 Soporte de listones 05/16"*1-3/4" 95/16" *@12*3mm x22 Arandela plana @5/16"x19x2mm
x14 Perno Allen @5/16"*1-3/4" x22 Arandela de Seguridad

95/16" *@12*3mm
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x1 Allen Key Smm sk x8 ©5/16"3-1/2" Hanger Bolt sk x8 @5/16"*12 Nut 3K x1 12mm Open Wrench %k x10 #8x1" Screw 3K
x1 Clé hexagonale Smm x8 ©5/16"3-1/2" Boulon-vis x8 ©5/16"*12 Ecrou x1 12mm CI¢ a fourche x10 #8x1" Vis
x1 Llave Allen Smm x8 ©5/16"3-1/2" Perno de suspension x8 @5/16"*12 Tuerca x1 12mm Llave de boca x10 #8x1" Tornillo
*Replaceable Part
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For assembly instruction video, please go to: WWW.myfumitureinstructions.com



ASSEMBLY INSTRUCTIONS/ NOTICE DE MONTAGE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ITEM NO./ARTICLE NO./ARTICULONO: P293170 / P293172/ P293171

DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION:

P293170 5/0 UPH Headboard / Téte de grand lit capitonnée / Cabecera tapizada de 5/0

P293172 5/0-6/6 Set of Side Rails / Traverses de grand lit et trés grand lit / Juego de travesafios laterales de cama de 5/0 y 6/6
P293171 5/0 UPH FB/Slats / Pied de grand lit capitonné avec banc de lit / Pie de cama tapizado con listones de 5/0

Step 1
Etape 1

*Replaceable Part
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS/ NOTICE DE MONTAGE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ITEM NO./ARTICLE NO./ARTICULONO: P293170 / P293172/ P293171

DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION:

P293170 5/0 UPH Headboard / Téte de grand lit capitonnée / Cabecera tapizada de 5/0

P293172 5/0-6/6 Set of Side Rails / Traverses de grand lit et trés grand lit / Juego de travesaiios laterales de cama de 5/0 y 6/6
P293171 5/0 UPH FB/Slats / Pied de grand lit capitonné avec banc de lit / Pie de cama tapizado con listones de 5/0

Nivelador ajustable

*Replaceable Part
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REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE
ITEM NO./ARTICLE NO./ARTICULONO: P293170 / P293172/ P293171

DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION:
P293170 5/0 UPH Headboard / Téte de grand lit capitonnée / Cabecera tapizada de 5/0

P293172 5/0-6/6 Set of Side Rails / Traverses de grand lit et trés grand lit / Juego de travesafios laterales de cama de 5/0 y 6/6

P293171 5/0 UPH FB/Slats / Pied de grand lit capitonné avec banc de lit / Pie de cama tapizado con listones de 5/0

eV

RP293170-LEGL sk
x1 Left Leg

x1 Patte de gauche

x1 Pata izquierda

RP293170-LEGR 3K

x1 Right Leg
x1 Patte de droite
x1 Pata derecha

——
RP293171-SULEG *
x5 Slat Support

x5 Support de lattes
x5 Soporte de listones

e

RP293170-RAIL *
x1 Support Rail

x1 Rail de support

x1 Riel de soporte

RP293171-SCREW *
x10 FB Screw

x10 Vis

x10 Tornillo

3

RC-FG-WHITE 5K

x5 Common Adjustable Leveler
x5 Patin réglable

x5 Nivelador ajustable

RP293171-SLAT 3K
X5 Slat

x5 Lattes

x5 Listones

RP293170-HWKIT vW

x1 Hardware Kit

x1 Liste des pi¢ces de quincaillerie
x1 Lista del kit de materiales

m@w

RC-WH-NAIL 3K
x4 Plastic Nail

x4 Clou

x4 Clavo

RP293171 FOOT 3K

x2 Bun Foot

x2 Pied en forme d’oignon
x2 Pata redonda

@

RP293172-HWKIT *

x1 Hardware Kit

x1 Liste des piéces de quincaillerie
x1 Lista del kit de materiales

*Replaceable Part
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